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СВЕТИ ЙОАН / SAINT JOHN

Цена: По заявка
ID: 666
Раздел: Продажба
Тип на имота: Жилищни комплекси

Местоположение: Созопол
До море: 0.3 km
Вид: От строителя
Готовност: готов для заселения

Характеристика:

✔ Голяма Територия ✔ С разсрочка ✔ Кирпичный
✔ Асансьор ✔ Парко места ✔ Плувен басейн

Описание:

Имаме удоволствието да ви представим новия имот на Свети Йоан  в Созопол, на плажа в Каваци.
Созопол до плажа на Каваци.
Плажът е предпочитана лятна дестинация за българи и посетители от Русия и европейските страни.
Именно тук е взето решение да се построи изключителен дом, далеч от шума на града и в хармония с
природата в модерна среда.
В комплекса Saint John всичко е подредено така, че да получите максимален комфорт. Специалният му
архитектурен дизайн го отличава от останалите жилища. Апартаментният комплекс Saint John е добра
инвестиция. Имот в такава близост до морето (на 150 м от плажа) става много ценен. Комплексът се
състои от две сгради с обща застроена площ от 10 000 м2.
На  територията  на  комплекса  ще  бъдат  изградени  всички  необходими  съоръжения  за  престой  и
пребиваване на обитателите на комплекса.
открит басейн ресторант супермаркет СПА център детска площадка детска площадка лекар билярд
паркинг
Местоположението съчетава близост до най-чистия и живописен плаж в района и гората на природен
парк Странджа. Плажът е един от най-красивите и спокойни по българското Черноморие. Плажната
зона е защитена и се поддържа чиста. Дължината на плажната ивица е 3 км, а входът към морето е
удобен и с лек наклон. Разстоянието от центъра на града до началото на плажната ивица е 5,5 км,
което е голямо удобство за комплекса.
Созопол е един от най-предпочитаните курорти в България, но това е напълно заслужено, защото освен
морето, слънцето и пясъка, имате и такъв прекрасен бонус като стария град. В стария град можете да
се  разходите  романтично  по  калдъръмените  улички  сред  къщи,  които  дишат  с  историята  си,  да
посетите музеи и галерии, да разгледате корабите в пристанището. В новата част има много хотели и
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заведения за хранене и развлечения.
Свети Йоан - Созополис, кръстен на Йоан Кръстител - чиито мощи са намерени през 2010 г. на остров
Свети Йоан в близост до Созопол. Тези мощи са изложени в църквата "Св.Кирил и Методий" в Созопол,
която всяка година се посещава от поклонници и вярващи.
Мощите са намерени на острова.
Поддръжката е 10 евро на квадратен метър годишно
.
Гъвкава схема на плащане, разсрочено плащане.
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